
	 Εδώ και ένα χρόνο η περιοχή του αγ. Παντελεήμονα  
τελεί  υπό καθεστώς apartheid όπου οργανωμένες ομάδες 

«αγανακτισμένων πολιτών» με τη συνδρομή των μπάτσων 
προβαίνουν σε εκδίωξη ασιατών μεταναστών από την περιοχή και 

σε τραμπουκισμούς μεταναστών σε σπίτια και μαγαζιά.
(κάτι που πλέον πάει να στηθεί και σε άλλες πλατείες της Αθήνας)

 Ενάντια στο κλίμα κοινωνικής συναίνεσης γύρω απ’ τη 
δαιμονοποίηση των μεταναστών, στο πλαίσιο μιας σειράς 

κινήσεων πραγματοποιείται στις 9/6/09 συγκέντρωση αλληλεγγύης 
και αντιπληροφόρησης από αναρχικούς-αντιεξουσιαστές στην 

πλατεία του αγ. Παντελεήμονα. 
  Η πορεία που ακολούθησε δέχτηκε απειλές από νεοναζί και 

ασφυκτική πίεση με ρίψη δακρυγόνων από τα ΜΑΤ, ώσπου στο 
ύψος της ΑΣΟΕΕ συνεπλάκη με ομάδες ΔΕΛΤΑ με αποτέλεσμα 
τον ξυλοδαρμό και την σύλληψη πέντε συντρόφων/ισσών.

Τη στιγμή που οι κοινωνικές-ταξικές αντιθέσεις οξύνονται και το οικονομικό 
και πολιτικό σύστημα βρίσκεται σε κρίση , η εξουσία αποποιούμενη των 

ευθυνών της για την επιταχυνόμενη εξαθλίωση των ανθρώπων και φοβούμενη 
επερχόμενες εξεγέρσεις κατασκευάζει φιγούρες απειλητικές για την κοινωνική 

ευταξία και την εθνική ενότητα. Οι μετανάστες ως οι σύγχρονοι αποδιοπομπαίοι 
τράγοι στοχοποιούνται μετά μανίας από κόμματα, δημοσιογράφους, παπάδες, 
διανοούμενους και γίνονται βορά στους σχεδιασμούς των κρατικών επιτελίων, 
τους οποίους νομιμοποιεί η υποτακτική συναινετικότητα της “κοινής γνώμης” 

και έρχεται να συμπληρώσει η παρακρατική θρασυδειλία.                                           
																																																													

Εκεί όμως που βασιλεύει η εξαθλίωση, φωλιάζει η επιθυμία για ζωή, 
αξιοπρέπεια και ελευθερία. Πίσω από τον τοίχο, εμφανίζεται η αδυναμία των 
χειραγωγικών μηχανισμών να εγκλωβίσουν την ανθρώπινη οργή όταν αυτή 

ξεσπάει, είτε στα γαλλικά προάστια είτε στο κέντρο των Αθηνών. Διότι οι 
άνθρωποι δεν έπαψαν ποτέ να εξεγείρονται διαλύοντας τις ψευδαισθήσεις της 

κοινωνικής γαλήνης και της εθνικής ομοψυχίας. 
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